
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ   Αθήνα, 26-10-2012 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ  Ν.Π.∆.∆.            

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ν. Γρατσώνης          

Ταχ.∆/νση: Ιερά Οδός 75, 11855 Αθήνα    

Τηλ.: 210- 5294934        

Fax:  210-5294880  

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Αντικατάσταση ηλ. δικτύου φωτισµού του διαδρόµου και του 

περιστυλίου του κτιρίου των Πρασίνων Αµφιθεάτρων» 
 

 Προσκαλούµε τους ενδιαφερόµενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την 

απ΄ευθείας ανάθεση του έργου:     

«Αντικατάσταση ηλ. δικτύου φωτισµού του διαδρόµου και του περιστυλίου του 

κτιρίου των Πρασίνων Αµφιθεάτρων»  

προϋπολογισθείσας αξίας είκοσι δυο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ  (22.500,00  €) 

συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 23%. 

Οι ενδιαφερόµενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν  τις  προσφορές τους στην 

Επιτροπή Ανάθεσης των απευθείας έργων της ∆/νσης της Τεχνικής Υπηρεσίας µέσα σε 

σφραγισµένο φάκελο την Παρασκευή  2  Νοεµβρίου 2012  και  από ώρα 13:00 έως 

13:15 στην αίθουσα Συγκλήτου, στον 1
ο
 όροφο του Κεντρικού κτιρίου της 

∆ιοίκησης του Ιδρύµατος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75,  118 55, Βοτανικός – 

Αθήνα προκειµένου να αξιολογηθούν.  

 

Πληροφορίες σχετικά µε τις Τεχνικές Περιγραφές και Προδιαγραφές του έργου: 

 Κος Γρατσώνης Νίκος   

Τηλ: 210-5294934 

 

Συνηµµένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ    

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ        

ΤΜΗΜΑ Β΄ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ν. Γρατσώνης  
Ταχ. ∆/νση: Ιερά Οδός 75, 11855 

Τηλ. : 210-529 4932-4934 

        Αθήνα,     25-10-2012 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Για το έργο: «Αντικατάσταση ηλ. δικτύου φωτισµού του διαδρόµου και του περιστυλίου 

του κτιρίου των Πρασίνων Αµφιθεάτρων» 

 

Το έργο αφορά την κατασκευή νέων ηλεκτρικών παροχών φωτισµού, την αντικατάσταση 

όλων των φωτιστικών του εσωτερικού διαδρόµου του κτιρίου των Πρασίνων 

Αµφιθεάτρων, την αντικατάσταση µέρους των φωτιστικών του περιστυλίου (µαζί µε τις 
αντίστοιχες λάµπες) και τη σύνδεση της όλης εγκατάστασης σε νέο ηλεκτρικό πίνακα 

φωτισµού, που θα κατασκευαστεί από τον ανάδοχο. 

 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΥ 

Τα φωτιστικά του εσωτερικού διαδρόµου θα είναι τύπου PL, χωνευτά στην ψευδοροφή 

και ισχύος 2x26W. Τα φωτιστικά θα είναι τριάντα οκτώ (38) και θα τροφοδοτούνται από 

νέες ηλεκτρικές παροχές (καλώδια ΝΥΜ 3x1,5mm καρέ) οι οποίες θα συνδέονται στον 

πίνακα φωτισµού και στους διακόπτες που βρίσκονται δίπλα στην κεντρική είσοδο. Τα 

καλώδια θα οδεύουν εντός της ψευδοροφής και η συνδεσµολογία µε τους διακόπτες θα 

είναι ίδια µε την υπάρχουσα. Τα νέα φωτιστικά θα τοποθετηθούν κατάλληλα (αν χρειαστεί 
θα γίνει διάνοιξη µεγαλύτερης οπής στην ψευδοροφή) στις θέσεις των παλαιών αφού 

προηγηθεί αποξήλωση των παλαιών και αποµάκρυνσή τους από το χώρο του Ιδρύµατος. 

 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΥΛΙΟΥ 

Όλα τα παλαιά φωτιστικά του περιστυλίου θα αποξηλωθούν και θα αποµακρυνθούν από 

τους χώρους του Ιδρύµατος. Σε όλες τις θέσεις των παλαιών φωτιστικών θα 

αποκατασταθεί η επιφάνεια της οροφής (στοκάρισµα και ό,τι συµπληρωµατική εργασία 

απαιτείται εκτός βαψίµατος). Οι θέσεις που θα τοποθετηθούν τα τριάντα επτά (37) νέα 

φωτιστικά εµφανίζονται στο συνηµµένο σκαρίφηµα. Τα νέα φωτιστικά θα είναι 

τετράγωνα οροφής, που θα αποτελούνται από µεταλλική βάση από χαλυβδοέλασµα 

βαµµένη εσωτερικά και εξωτερικά µε ηλεκτροστατική βαφή σε λευκό χρώµα και από 

ακρυλικό κάλυµµα γαλακτόχρωµο το οποίο θα συγκρατείται κατάλληλα από τη µεταλλική 

βάση. Το κάθε φωτιστικό θα περιλαµβάνει 4 λαµπτήρες 0,60m µήκους και 0,18W ο κάθε 
ένας, τον αντίστοιχο πυκνωτή και θα εξέχει από την επιφάνεια της οροφής (ύψος 

φωτιστικού) όχι περισσότερο από 7cm. Για την τροφοδοσία των φωτιστικών θα 

κατασκευαστούν νέες παροχές οι οποίες θα συνδεθούν στον ηλεκτρικό πίνακα και σε νέες 

θέσεις διακοπτών. Από τον ηλεκτρικό πίνακα θα ξεκινούν 2 ΝΥΜ 5x2,5 mm τα οποία θα 

οδεύουν εντός της ψευδοροφής προς αντίθετες κατευθύνσεις όπως φαίνεται στο 

σκαρίφηµα (διακεκοµµένη γραµµή). Οι παροχές αυτές θα εξέλθουν από τη ψευδοροφή σε 

κατάλληλα σηµεία και θα καταλήξουν µέσω σκληρού πλαστικού καναλιού 105x35 mm 

(συνεχής γραµµή στο σκαρίφηµα) στην εξωτερική πλευρά του περιστυλίου. Στη συνέχεια 

θα οδεύσουν µέσα σε σκληρό πλαστικό κανάλι 105x35 mm περιµετρικά του περιστυλίου. 

Το σκληρό πλαστικό κανάλι θα στηριχθεί καταλλήλως στον τοίχο (εσωτερικά του 

διαδρόµου-πλευρά WC) και στην οροφή (χώρος περιστυλίου). Τα νέα φωτιστικά θα 

συνδεθούν µε την κεντρική ηλεκτρική παροχή (κανάλι 105x35 mm) µέσω λεπτού 

πλαστικού καναλιού διαστάσεων όχι µεγαλύτερων από 17mm x 17mm το οποίο θα 

στηριχθεί στην οροφή µε αυτοκόλλητες ταινίες και βίδες. Τα άκρα του σκληρού 

πλαστικού καναλιού 105x35 mm θα καλύπτονται από κατάλληλες πλαστικές τάπες. 



Στα σηµεία που η εξερχόµενη παροχή από τον πίνακα συναντάει το κανάλι του 

περιστυλίου και στα άκρα του καναλιού του περιστυλίου θα τοποθετηθούν διακόπτες 

(απλοί και aller-retour) σύµφωνα µε το συνηµµένο σκαρίφηµα. Η σύνδεση των διακοπτών 

µε το κανάλι του περιστυλίου θα πραγµατοποιηθεί µέσω σκληρού πλαστικού καναλιού 

105x35 mm. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΤΥΛΙΟΥ 

Ο νέος πίνακας φωτισµού θα είναι διαστάσεων 0,73m x 0,68m. Θα είναι εξωτερικός και 

για τις λεπτοµέρειες τοποθέτησης του πίνακα θα πραγµατοποιηθεί συνεννόηση µε την 
Τεχνική Υπηρεσία. 

Ο νέος πίνακας θα περιλαµβάνει: 

1 (έναν) αυτόµατο διακόπτη 200Α 

3 (τρεις) ενδεικτικές λυχνίες µε 3 ασφάλειες 6Α 

1 (έναν) αυτόµατο διακόπτη 80Α 

10 (δέκα) ασφάλειες ράγας 10Α 

10 (δέκα) ασφάλειες ράγας 16Α 

1 (έναν) χρονοδιακόπτη 

1 (ένα) τριφασικό ρελέ ισχύος 40Α 

3 (τρεις) ασφάλειες ράγας 16Α 

Εξωτερικά του χώρου που βρίσκεται ο ηλεκτρικός πίνακας θα τοποθετηθεί νέα πρίζα 

τριφασική 63Α η οποία θα συνδεθεί στον νέο πίνακα (διακόπτης 80Α). 

 

Ακολουθεί συνηµµένο σκαρίφηµα κάτοψης χώρου και θέσεων φωτιστικών σωµάτων 

Ο συνολικός προϋπολογισµός του έργου είναι είκοσι δυο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ  

(22.500,00 € ). Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται ΦΠΑ 23%. 

 

Ο συντάξας 

 

 

Ν. Γρατσώνης 

ΤΕ Εργοδηγών   


